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[TPOBJIEMHbIN YPOK U3YYEHUS
HOBOI'O MATEPUAIJIA.

Ha ripedbi0yuwux ypokax Mbl pewasniu cucmemas!
ypasHeHuUU e2pagudeckumM criocobom,
cucmemabl ypasHeHUU aHanumu4ecKkum
criocobom. Ce200HS Mbl 1epexoouM K
u3y4yeHuro Hoeou memMebl «PeuwleHue
HepaseHcme ¢ dsyMsi nepeMeHHbIMU».Ho
cHayarsia rnosmopum, KaK 8bl yceousiu
Mamepuari rnpowsioao ypoka. s amoao
8CMOMHUM 2paguKku oyHKUUU, KOMOpPbIe 8bl
usydariu.



[TOBTOPUM TPAOUKUN dYHKLINN.

y=X? y=3X +5
y=X3 Y2+X3=9
XY=8 =-2X

(X-2)%+(Y+3)?=16



BCITOMHUM PELLEHUE

HEPABEHCTB
X<- Y x21




y2-1



X2 X
-2>0

-2<0



LLEJIU YPOKA:

Beecmu noHsmue HepaseHcme ¢ d8yMsi
nepeMeHHbIMU

Cocmaesumsb aneopumm peweHust
HepaseHcms

dopMuposamb HaebIlKU peweHUs
HepaseHcme



SATIOMHUTDH

PeweHueM HepaseHcmea ¢
deymMsi nepeMeHHbIMU
Ha3bleaemcsi napa 3Ha4eHuUU
amux nnepemMeHHbIX,
obpawarouiasi 0aHHoe
HepaseHCcmaeo 8 eepHoe
yucJsioeoe HepaseHCMeo.



[loobepem napy Yucersn, Komopas bydem
A6/19MbCS peweHUeM HepagseHcmea ¢ 08yMsi
rnepemMeHHbIMU.

[locmpoumb 8 mempadu epauku yHKUUU
y> X
y< 3X-1

[lposepbme, byoem 1iu S6/115mbCcs peweHUem
HepaseHcme8a napa qucer (1;3) (-2;-5)

(5:-4)7







A ecnu oaHbl HepaBeHCTBa Buaa

Y>X? unn Y < X?

x?+y?<4 x%+y?>4 Kaknoctynutb?
Bbicnywatb NpeanoXeHns YYeHMKOB.

YYeHUKN caMOCTOATENBLHO npeanararT
arnropuTM peLleHnsa HePaBEHCTB.



OBJIACTU PELLUEHUA
HEPABEHCTBA

y2X?

ySX



OBJIACTU PELLUEHUA
HEPABEHCTBA y




MPABUNO NMPOBHOU TOYKW

1. NMocTpoutb F(x;y)=0

2.B34aB 13 kaxxgon oonactv npooHyto
TOYKY YCTAaHOBUTb, ABJISIIOTCA NU ee
KOOpAUHATLI pelleHnem
HepaBEeHCTBa.

3.lNoka3zaTb oOnacTb peLueHUnN
HepaBeHCTBa.



3AOAHUE MO BAPUAHTAM
1)0<Yy 2) Y<X+2

1)y=X? 2)Y-X<2

1)X%+Y?%<9  2)X?+Y?%24



3AOAHUE MO BAPUAHTAM

CHayvana pebsima ripobyrom
caMmocmosimeribHO pelumses HepaseHcmaea.

3amem ripedcmasumerib

Om Ka»x0020 8apuaHma uoem K 0ocKe U Ha
OO0HOU KOopOuHamHou rriiocKkocmu
roKasbleaem peuleHue ceoeao
HepaseHcmea. Ymo mbl cetiyac pewunu?
Yyawuecs mo2ym 0do2adamhbcs, YHmo pewasnu
cucmemy HepaseHcms.



3AO0AHUE NO BAPUAHTA
1)0<Y 2) Y<X+2
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y=>X?2



X2+Y2<9 WU )§2+y224




[MPOBEPb CEBA

3adaHue 0aHO 0OOHO 8ceMy psIOy obyyarouwuxcs,
MOXXHO coeselwambcs, pabomas napamu,
MOXKHO KOHCYIIbmupo8amhbCs € y4umeriem.

Om Kax0020 psida yHeHUK r10 XKeJlaHUr Ha
dOoCKe roKa3sbleaem U 0ObsACHAEM pewleHue
HepaseHcmea



[MPOBEPb CEBA

1 2
y>2X-1 Y<X?
(X-1)%+(Y+2)*<16 XYy>8

3
y>|[X]|

Xy2-10



OOMALWUHEE 3AO0AHUE

1.NMpnaymatb cBOE HEPABEHCTBO U U300pa3nTb
Ha KOopAWUHATHOM NMNJIOCKOCTU MHOXECTBO ero
peweHun. [lBa pa3HbIX 3a4aHUS.

2.llocTponTb B 04HOMN KOOPANHATHOMN
NSTOCKOCTU MHOXECTBO peLueHUN HepaBeHCTB

o<y Yy £-X+2 Yy < X+2
Hantun nnowaab v nepumMeTp nosiy4eHHOU
dourypobi.



CINMACUBO 3A YPOK




